



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
Campus Boa Vista

RETIFICAÇÃO 006 DO EDITAL Nº 10 DE 11 DE AGOSTO DE 2016

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS BOA VISTA CENTRO, por meio da Comissão responsável pelo Processo Seletivo para Contratação de Professores Substitutos, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação em vigor, resolve RETIFICAR o EDITAL Nº 10/2016/CBVC/IFRR.

I. Onde se lê:

2.1 DOS REQUISITOS:

2.1.1- PROFESSOR SUBSTITUTO

Análises Clínicas	40h	BOA VISTA	01	Biomédico ou Farmacêutico Bioquímico
-------------------	-----	-----------	----	--------------------------------------

II. Leia-se:

2.1 DOS REQUISITOS:

2.1.1- PROFESSOR SUBSTITUTO

Análises Clínicas	40h	BOA VISTA	01	Biomédico, Farmacêutico Bioquímico ou Biólogo com especialização em Análises Clínicas
-------------------	-----	-----------	----	---

MILTON JOSÉ PIOVESAN
Diretor Geral do *Campus* Boa Vista Centro